

INVITAȚIE

Instrumente de menținere a persoanelor cheie – o serie de evenimente pentru angajatori

Stimată Doamnă/Stimate Domnule!

Cu această ocazie dorim să vă invităm la **evenimentul intitulat "Instrumente de menținere a persoanelor cheie", desfășurat în cadrul proiectului JEDI ROHU 452 al Programului Interreg V-A România-Ungaria!**

Obiectivul proiectului JEDI (Joint Employment Driven Initiative) în regiunea de frontieră maghiaro-română (județul Arad, județul Csongrád-Csanád și județul Timiș) este de a crea un echilibru între cererea și oferta de pe piața muncii, de a crește mobilitatea forței de muncă în regiunea de frontieră și de a crește ocuparea forței de muncă prin îmbunătățirea condițiilor de formare profesională.

Cu o abordare cuprinzătoare, proiectul oferă un tratament durabil și pe termen lung pentru inegalitățile existente pe piața muncii. În cadrul proiectului se creează astfel de noi mecanisme între actorii de pe piața de muncă transfrontalieră care pot fi extinse cu ușurință după încheierea proiectului și pot fi repetate și în alte zone transfrontaliere ale UE care se confruntă cu probleme similare.

Seria de evenimente "Instrumente de menținere a persoanelor cheie" destinată angajatorilor este organizată de Agenția de Dezvoltare Euroregională Nonprofit DKMT Dunăre-Criș-Mureș-Tisa.

Alți parteneri ai proiectului sunt:

- Centrul de formare profesională din Szeged (partener principal)
- Episcopia Szeged-Csanád
- Serviciul Non-profit de Utilitate Publică de Dezvoltare Economică și a Zonelor Mici Homokhát Eurointegrare
- Consiliul Județean Timiș
- Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș

Evenimentul va avea loc în data de

8 noiembrie 2023, între orele 14:30-16:30

Szent-Györgyi Albert Agóra din Szeged (6722 Szeged, Kálvária sugárút 23.)

Scopul seriei de evenimente:

Fluctuația nu înseamnă doar o lipsă de forță de muncă, ci și o pierdere de cunoștințe, iar înlocuirea forței de muncă este un proces extrem de costisitor și consumator de timp, care necesită soluții creative din partea angajatorilor. Seria de evenimente prezintă bune practici și măsuri corporative bazate pe cercetare și care funcționează, de asemenea, și în practică și care oferă un ajutor util reprezentanților angajatorilor (directori de companie, manageri HR, consultanți HR) pentru a putea reține angajații cheie cu diverse instrumente precum motivare, managementul carierei și al competențelor, satisfacția și angajamentul angajaților și brandingul angajatorului.

Programul evenimentului:

14:00-14:30 Sosirea invitaților, înregistrare

14:30-14:45 Discursul de bun venit: Prezentarea obiectivului evenimentului, proiectul JEDI

Prezentator: Agenția de Dezvoltare Euroregională Nonprofit DKMT Dunăre-Criș-Mureș-Tisa

14:45-15:30 Reținerea este noua recrutare!/Avantaj competitiv cu o persoană cheie

Prezentatori: Kóvári Erika, expert în retenția persoanelor-cheie

Expertul nostru a fost implicat în dezvoltarea și implementarea practică a unui program unic și cuprinzător de reținere a persoanelor cheie în mai multe companii din Ungaria, cu elemente precum beneficiile corporative, satisfacerea nevoilor financiare personalizate, programe de loialitate pentru angajați și programe de bunăstare, toate adaptate cadrului legal și fiscal al țării.

15:30-15:45 Pauza de cafea

15:45-16:30 Păstrarea angajaților ca valoare organizațională (discuție, prezentare de bune practici)

Prezentatori: Móger Pál, expert în retenția persoanelor-cheie

Pál Móger, un expert, a acumulat experiență în consilierea a zeci de companii maghiare în strategiile de reținere a persoanelor cheie, îmbunătățind satisfacția angajaților prin utilizarea tehnologiei (aplicații mobile, software avansat pentru resurse umane) și înțelegând pașii practici în reținerea persoanelor cheie.

Organizatorul evenimentului este Ex Ante Kft., în caz de nelămuriri, poate fi contactat la adresa de e-mail tothalexandra@exante.hu sau la numărul de telefon +3630/164-1159.

Participarea la eveniment este **gratuită**, dar este necesară, în prealabil, înregistrarea. Vă rugăm să semnalati intenția de participare până la data de 7 noiembrie 2023, pe următorul link: [ÎNREGISTRARE](#)

Organizatorii își rezervă dreptul de a modifica programul.

Așteptăm cu drag toate părțile interesate!

Szeged, 25 octombrie 2023.

Csókási Eszter
director general
Agenția de Utilitate Publică Nonprofit DKMT Kft.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.

Parteneriat pentru un viitor mai bun

www.interreg-rohu.eu